



本市家电以旧换新补贴活动已发放补贴资金超亿元 真金白银补贴直达消费者

本报讯(记者刘宇 通讯员高展涌)记者从市商务局获悉,本市于9月11日在全市范围内启动2024年天津市家电以旧换新补贴活动,推动绿色、智能、节能家电消费,助力我市居民生活品质提升。截至目前,活动已累计发放补贴资金超1亿元,消费者购买家电超10万台。

本次活动补贴范围广、力度大,补贴商品范围覆盖电冰箱、洗衣机、电视机、

空调、电脑、热水器、家用灶具、吸油烟机、等8大类百姓常用的家电产品,按照一级能效20%、二级能效15%、单件最高2000元的标准给予个人消费者立减补贴。活动开展以来,广大消费者热情参与,已有13万人在线领取了补贴资格,许多家电卖场迎来客流高峰。不少消费者表示,以旧换新活动让百姓能够以更实惠的价格购买到心仪的绿色节能家电,既提升

了生活质量,又响应了环保号召。

据了解,本次活动实行资金总量控制,补贴资金使用完毕即止,最晚年底结束。目前,活动已累计发放补贴资金超过1亿元,消费者购买家电超过10万台。市商务局相关负责人表示,将继续加强对参与企业的监管,周密做好各项工作,确保真金白银的补贴资金直达消费者。

补贴活动在本市掀起家居焕新热潮

新增线上渠道 激发消费活力

本报讯(记者刘宇 通讯员高展涌)记者从市商务局获悉,本市于9月28日在全市范围内启动2024年天津市家居焕新补贴活动,推动居民更换老旧家居产品,提升居民生活品质,促进智能家居发展,一场家居焕新的热潮正在全市范围内掀起。

根据活动细则,本次补贴的商品品类总数多达24个,范围涵盖空气净化器、电动按摩椅、扫地机器人、智能门锁等智能家居商品,以及洗碗机、咖啡机、

净水机、烘干机、智能马桶等厨卫家电。为满足老年朋友的需求,这次活动还特意将电动轮椅、助听器、智能防走失仪、医用护理床、电动移位机等适老化产品也纳入补贴范围。活动按照产品最终销售价格的15%给予个人消费者立减补贴,每件商品的补贴金额最高可达2000元。这样的补贴力度无疑将大大降低消费者的购买成本,激发焕新家居的意愿。

活动中,市商务局鼓励活动参与企

业对消费者交售的相关品类旧家居产品按照市场价回收,对大件旧货提供上门回收服务。消费者通过参与活动,既解决了旧物处理问题,又实现了资源的循环利用。

据了解,仅活动开展首日,家居焕新补贴资格领取就超过8万个,实现家居商品销售1300余万元。接下来,市商务局将持续推动活动进展,确保补贴资金有效使用,同时还将增加线上消费渠道,为市民提供更多消费选择。

宝坻区举办潮白湿地半程马拉松赛

享受激情与美景 奋力奔跑庆华诞

本报讯(记者史莺)秋高气爽,碧空如洗,国庆假期首日津城迎来好天气。昨日8时,“遇见宝坻·印象潮白”第二届“和治友德”潮白湿地半程马拉松开跑,来自国内外的近5000名跑友从宝坻体育馆出发,一边享受比赛带来的激情,一边饱览沿途风景,用脚步丈量大美津城,奋力奔跑共庆新中国成立75周年。

上午7时15分,比赛起终点宝坻体育馆前,选手们正在做热身准备。恰逢国庆节,不少选手选择身着“中国红”运动衣,脸颊也贴上了国旗贴纸,边挥舞手中的红旗,边自发齐唱《我爱你中国》《歌唱祖国》等歌曲。宝坻区体育局四级调研员邓卫东介绍:“这次我们设有半程马拉松和健康跑两个项目,共吸引全球3个国家和全国27个省、直辖市、自治区的选手参赛。”

说起潮白半马与众不同之处,邓卫东表示:“选手途经朝阳大道、潮白河大桥,便会进入‘一河两岸三区二十八景’



的潮白河国家湿地公园。这里有蓝天碧水、绿树成荫、野鸭成群,空气中弥漫着植物和泥土的气息,且不时伴有鸟鸣,选手们在奔跑中可以尽享潮白河畔

的美景。”

图为夺得女子头名的选手苏珊和位列次席的刘丽丽(左)赛后相互祝贺。本报记者 史莺摄

和平区南市街道“南蜂食堂”揭牌迎客

老人家食堂错峰变身暖“新”食堂

本报讯(记者史莺)红烧鸡腿、家熬海鱼、白菜木耳豆腐……14时,庆有西里社区老人家食堂一改往日用餐高峰后的安静,外卖员李玉东正和其他新就业群体组成“饭搭子”,在这里自助盛取热气腾腾的饭菜。“13元钱随便吃、吃到饱,以后我们也有自己的食堂了!”外卖员怎么吃起了老人家食堂?日前在和平区南市街道党工委举办的“喜迎国庆 暖‘新’同行”活动现场,“南蜂食堂”

揭牌。“我们把老人家食堂延时服务,从13时30分到15时,错峰为新就业群体打造一个干净、实惠、温暖的就餐场所,国庆假期也不打烊。”南市街道党工委副书记王淑敏说。

“为了增加新就业群体的归属感,凝聚引导他们在行业治理和基层治理中发挥作用,社区居民特意在国庆假期前夕为新就业群体排演了一场文艺演出,‘南蜂食堂’也就此揭牌。”和平区委社会工

作部副部长王迪介绍道。“我们前期走访调研,发现快递员、外卖员等新就业群体有就餐需求,且通常无法在正常午餐时间段用餐。街里就结合庆有西里社区老人家食堂的基础,延长食堂的供餐时间,推出定价为13元的自助餐,不仅解决了新就业群体的吃饭难题,还能为食堂创收,一举多得。”

“平时为了省时间,我们就在路边随便吃点。可天气越来越凉,我们也

本报讯(记者刘宇)记者从市商务局获悉,国庆假期首日天津消费市场迎来开门红。市商务局重点监测的439家商贸流通企业,假期首日实现销售额3.3亿元,同比增长3.9%;当日客流量192.9万人次,同比增长4.1%。

市商务局监测的58家购物中心首日实现销售额9564万元,同比增长5.6%;4家奥特莱斯首日实现销售额4278万元,同比增长91.7%。在汽车、家电“以旧换新”补贴政策助力下,假期首日线下家居家电卖场客流爆满,宝坻春起电器城、苏宁河西店、中北宜家的销售额同比分别增长95.6%、22.8%和19.4%。

此外,假期首日重点监测的6家农产品批发市场交易额达1.2亿元,交易量超1.5万吨。其中,鲜活水产热销,主要为餐饮商户为假期游客备货采购。肉蛋菜等重点商品批零均价较节前和中秋假期日均环比下降。

假期首日天津市消费市场迎来开门红 实现销售额3.3亿元

宁河区麒麟桥通车

本报讯(记者岳珊)本市宁河区麒麟桥日前正式通车,标志着宁河城区交通网络启动新循环,为区域发展注入新活力。

麒麟桥项目起点为桥北街道滨水西路,终点为经济开发区海龙路,跨越一级河道蓟运河,是连接桥北街道与经济开发区的主要交通路径。项目全长1218.4米,其中道路长度924.8米,桥梁长度293.6米;为城市主干路标准,双向六车道,设计车速50千米/小时,总投资2.8亿元。

麒麟桥取名自七里海湿地瑞兽——麒麟,寓意吉祥。夜晚辅以景观照明,配合桥墩造型及变截面连续梁自身的优美线条,麒麟桥宛如一颗璀璨明珠镶嵌在蓟运河上,成为宁河区新的地标性建筑。

作为提升居民幸福指数的民生工程,麒麟桥优化了桥北街道、经济开发区的区域路网结构,极大便利了周边居民出行,将桥北到经济开发区的通勤时间缩短至10分钟左右。

想有个地方能吃顿价格实惠、营养好吃的热乎饭。”李玉东说,庆有西里老人家食堂周边饭馆多、社区多,他平时中午就在附近送餐,“每天送餐高峰结束后,我们就能抽空来吃个饭。”一家外卖的和平区域站长张玉森也表示:“节假日外卖订单多,国庆假期我们也没法回家过节。社区的关怀让我们感受到了第二故乡的温暖,也拥有了节日里的仪式感。”

“南市街加快推进‘南蜂港湾’建设,为新就业群体免费提供一个乏可歇息、渴有水续、冷暖有依、饭菜有温、伤可用药的暖心港湾,切实把党的关怀和温暖送到新就业群体的心坎上。”王淑敏说。